

陕西中医药大学报

SHAANXI UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE NEWS

国内统一刊号 CN61-0845/G
中共陕西中医药大学委员会主办 《陕西中医药大学报》编辑部出版

【第九期】

总第 239 期 本期 4 版
总编：于远望 主编：李隽 编辑：刘海燕 2020 年 11 月 30 日

我校临床医学专业接受教育部专业认证

本报讯 11 月 22 日至 26 日，教育部临床医学专业认证专家组对我校进行了现场考察。省卫生健康委科教宣传处处长薛寒出席汇报会，学校全体校领导参加有关活动。

认证专家组组长为河北医科大学崔慧先教授，副组长为复旦大学上海医学院张艳萍教授，成员为武汉大学医学部教学管理处余锋教授、成都中医药大学余曙光教授、上海交通大学医学院张伟教授、中南大学基础医学院罗自强教授、北京大学第三医院韩庆峰教授。汇报会由校党委副书记于远望主持。

党委书记刘力代表学校在汇报会上致欢迎词。他简要介绍了学校的办学情况、发展建设目标以及临床医学专业建设发展和专业优势等情况。他表示，此次认证是对临床医学专业建设的一次全面体检，学校将按照要求认真有序地组织好、保障好各位专家的考察活动，营造良好认证工作氛围。

薛寒代表省卫健委对专家组的到来表示欢迎。她指出，临床医学专业进行认证既是学校发展史上的重要里程碑，也是陕西省高等教育系统和卫生系统的一件大事，希望学校认真听取专家的宝贵意见，进一步明确发展思路，加速学校事业发展，为健康陕西建设培养更多更优质的医学人才。

校长孙振霖作了题为《深化教学改革，聚焦内涵发展，服务地方需求，培养高素质应用型本科临床人才》的工作报告，介绍了学校历史沿革与概况、教育教学改革情况与成效、临床医学专业建设



情况与成效。

汇报会后，专家组实地考察了基础医学院、第二附属医院、附属咸阳市第一人民医院、附属西电集团医院以及秦都区纺机社区卫生服务站、古渡社区卫生服务中心、桃园社区卫生服务中心等教学单位；走访了校史馆、图书馆、智慧校园服务中心、学生宿舍、学生食堂、人体标本馆等相关场所；了解了机能学实验中心、形态学实验中心、解剖实验中心、动物实验中心、临床技能中心、科研实验中心等场所的建设与运行情况；观摩了临床医学学生的思政课、基础理论课、临床理论课、教学查房、教学病例讨论、教学门诊、情景模拟课、小讲课等教学活动；与师生、校领导和管理人员以及临床教学基地、社区基地相关同志进行了广泛交流，先后听取了 8 个工作汇报，召开了 10 余场各类师生座谈会，访谈了校领导及教务处、临床医学系、人事处、发展规划处、教师发展中心、科技处、学生处、教

学质量监控与评价中心等 14 个单位的教学管理人员，听取了对临床医学教育的意见和建议。同时，调阅了教学、人事、科研等相关文件资料。

在 11 月 26 日上午专家反馈会上，崔慧先从宗旨目标、教育计划、学业成绩考核、学生、教师、教育资源、教育评价、科学研究、管理和行政、改革与发展等十个方面反馈了我校临床医学专业的长处和改进建议。

孙振霖表示，专家组既充分肯定了我校临床医学专业建设的成绩，也实事求是地提出了宝贵的建议意见。对于专家组的宝贵建议，我们全面接受，照单整改。我们将尽快制定系统的整改方案，强化责任，扎实整改；进一步坚持问题导向，加强顶层设计，结合“十四五”规划编制，以新医科统领医学教育创新发展，深化临床医学专业建设，加强国际接轨，为国家经济社会高质量发展和人民群众健康提供人才和智力支撑。（党委宣传部）

学校召开干部任职宣布会议

本报讯 11 月 18 日下午，学校在行政楼 3 楼会议室召开干部任职宣布会议，宣布陕西省委关于苏晓波同志任职的决定。校领导班子成员、党委委员、主要职能部门和两所附属医院负责同志参加会议。会议由校长孙振霖同志主持。

副校长、党委组织部部长杨晓航同志宣读了陕西省委任命文件。省委决定：苏晓波同志任陕西中医药大学党委委员、副书记。

苏晓波同志作了表态发言。刘力代表学校党委、行政对省委决定表示坚决拥护，对省委对我校领导班子建设和学校发展的重视和支持表示感谢，简要介绍了苏晓波同志基本情况，并代表学校党委提出了希望。（党委组织部）

苏晓波同志简介



苏晓波，男，汉族，生于 1971 年 2 月，陕西岐山人，1994 年 6 月加入中国共产党，1990 年 3 月参加工作。现任陕西中医药大学党委委员、副书记。

历任西安政治学院政治部组织处副连职、正连职、副营职、正营职干事、副处长兼院党委秘书，西安政治学院训练部办公室主任，西安政治学院军队党的建设学系政治委员，国防大学政治学院西安校区政治工作处主任（副师）等职务。先后被评为总政系统优秀共产党员，荣立三等功一次。

党委理论学习中心组学习十九届五中全会精神

本报讯 11 月 4 日下午，我校在行政三楼会议室召开党委理论学习中心组 2020 年第 16 次学习会议。党委理论学习中心组全体成员参加会议，会议由校党委书记刘力主持。

副校长杨晓航传达了教育部贯彻落实《深化新时代教育评价改革总体方案》电视电话会议精神，领学了中共中央、国务院印发的《深化新时代教育评价改革总体方案》（以下简称《方案》）；党委副书记、纪委书记刘新平传达了武在平、刘国中同志在中央巡视机构“讲师团”专题培训辅导暨省委理论学习中心组专题学习（扩大）会议上的讲话精神；党委副书记于远望领学了中共中央办公厅印发的《党委（党

组）意识形态工作责任制实施办法》。

刘力传达了党的十九届五中全会精神、习近平总书记关于《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》的说明、《中国共产党中央委员会工作条例》以及中共陕西省委《关于镇安县脱离实际建豪华学校问题的通报》。

校长孙振霖指出，要深入学习领会党的十九届五中全会的新思想新提法，把全会精神与学校深化改革结合起来，科学谋划编制好学校“十四五”规划；要加强顶层设计，加快推进学校治理体系和能力现代化建设；要着力补短板、强弱项，深化教育教学改革，提高人才培

养质量；要加强调查研究，切实把师生智慧、专家意见、基层经验充分吸收到学校“十四五”规划编制中来，齐心协力把“十四五”规划编制好。

刘力在总结讲话中提出四点要求：一是要充分认识深化新时代教育评价改革的重大意义，要及时全面系统地学习《方案》，学懂学深学透，把学习《方案》与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述紧密结合起来，切实提高政治站位，真正把思想和行动统一到党中央决策部署上来。二是要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述，把党中央关于巡视巡察工作的决策部署理解透、把握准、落实到位。要认真梳理学校存在的问题，健

全整改促进机制，确保习近平总书记来陕考察重要讲话、对陕西工作一系列重要指示批示和党中央决策部署落地落实。三是要深刻认识当前意识形态领域斗争的极端复杂性和抓好意识形态工作的极端重要性，认真落实意识形态工作责任制，压紧压实党委（党组）主体责任、书记“第一责任人”责任、班子成员“一岗双责”和相关部门责任，推动形成齐抓共管的良好局面。四是要对标对表十九届五中全会作出的一系列新判断新要求新部署，坚持开门问策、集思广益，抓紧做好我校“十四五”规划和专项规划起草编制工作，最大限度凝聚共识、统一思想、汇聚力量。

（党委宣传部）